

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ВЕРХОВНОГО СУДА Р.К.
Республики Казахстан г-ну АСАНОВУ Ж.К.

Апенько Е.Г., прож. в пос. Коржинколь
Егиндыкольского района Акмолинской области

Уважаемый Жакип Кажманович!

Я, Апенько Евгений Григорьевич работаю директором охотничьего хозяйства в с. Баумана Егиндыкольского района, 21 августа 2021 года около 01 часа ночи управляя служебной автомашиной УАЗ-452 госномер 259 ОГА я возвращался с ночного рейда по осмотру охотничьих угодий, был необоснованно задержан сотрудниками полиции, которые преследовали меня без света и опознавательных знаков, создавая аварийную ситуацию.

Сотрудники полиции доставили меня в районную больницу для освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. При освидетельствовании меня прибор Алкотест-203 не работал и только с третьего раза показал результат содержания алкоголя в выдыхаемом воздухе 0,78 промили спирта. Я был возмущен действиями полицейских, которых удовлетворил ложный результат неисправного прибора Алкотест-203. Сотрудники полиции не позволили мне пройти повторное освидетельствование в этой же больнице в течение двух часов, так как старший группы Жакенов Асхат сказал, что этого результата им достаточно и специально продержали меня в полиции, чтобы я пропустил два часа необходимых для повторного исследования. После чего я выехал в соседний район Астраханский район и сдал анализы на кровь, согласно заключению которой, этиловый спирт в крови и биопробах не обнаружен. В судебном заседании было установлено, что прибор Алкотест-203 БХ05 был неисправен и в течение полутора лет не проходил поверку, хотя согласно закону поверка на данный прибор должна проводиться два раза в год. Административное дело рассматривалось под председательством судьи Зиада А.Б., (прикомандированного с Коргалжинского района Акмолинской области), который в течение нескольких судебных заседаний внимательно исследовал материалы дела, допросил всех заявленных свидетелей и 14 декабря 2021 года вынес справедливое и законное решение о признании меня невиновным и прекращении административного производства по настоящему делу.

От имени своей семьи, от себя лично я выражаю огромную благодарность и признательность судье Зиада А.Б., который реабилитировал меня и восстановил справедливость, несмотря на незаконные попытки сотрудников полиции дискредитировать меня, так как я им отказал в незаконной охоте, а сотрудник полиции А.Жакенов с целью моего обвинения привлек в суд ложных свидетелей И.Васильева Д. Умралиева и понуждал их к даче ложных показаний, используя факт их судимости, хронического алкоголизма и зависимости от сотрудников полиции Егиндыкольского района.

Прошу Вас вынести благодарность судье Коргалжинского районного суда Зиада Аскару Булатовичу и поощрить возможностями председателя Верховного суда.

Поздравляю Вас с Праздником 30-летия Независимости Республики Казахстан, подтверждением которого является решение судьи Зиада Аскара Булатовича!

Вас лично и всех сотрудников Верховного суда РК поздравляю с наступающим Новым Годом пусть он принесет в каждую семью счастье, благополучие и успехов в работе.

24 декабря 2021 г. АПЕНЬКО Е.Г.

Казахстан Республикасының	
Жоғарғы Соты	
« 11 » 03	20-22 ж.
Кіріс № 102	Парақ 1

10/5